
1 - Quais das opções abaixo não é uma das áreas funcionais da gestão de redes OSI:
 a) Gestão de falha 
 b) Gestão de recurso 
 c) Gestão de desempenho 
 d) Gestão de segurança 
 e) Gestão de contabilização 

2 - A linguagem que define as estruturas, objetos e comunicações do SNMP é a:
a)XML
b)BER
c)AN3
d)SMTP
e)SMI

3 - Assinale a alternativa que contém as operações existentes no SNMP
a)leitura, escrita e signal
b)leitura, escrita e carregamento
c)leitura e escrita
d)leitura, escrita, trap e walk
e)leitura, escrita e trap

4 - Selecione a alternativa que contém uma PDU que foi introduzida somente na versão 2 do SNMP
a)Trap
b)Response
c)SetRequest
d)GetRequest
e)GetBulkRequest

5 -Assinale a alternativa que contém um grupo existente na MIB RMON
a)statistics
b)system
c)ip
d)icmp
e)transmission

6 - Selecione a alternativa que contém o OID que representa a MIB II
a)1.3.6.1.2.1.16
b)1.3.6.1.2
c)1.3.6.1
d)1.3.6.1.2.2
e)1.3.6.1.2.1

7 - Qual das alternativas abaixo não representa um grupo existente na MIB II
a)interfaces
b)tcp
c)udp
d)system
e)tophostsn


